
６年生 卒業おめでとう！！  そしてありがとう！！ 

早いもので，明日は卒業式。 

ここ３年間は，新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い，行事や行動が制限さ

れる日々でした。そのような環境にも負けず，修学旅行や運動会，児童会活動など，さまざまな工夫

をして何事にも取り組んで来た６年生。目的意識を明確に，みんなで知恵を出し合い，工夫すること

で乗り越えていく６年生の姿は，素晴らしく，下級生の憧れでした。 

今後は６年生の背中を見つめていた５年生が在校生の中心となって深江小学校の伝統をしっ 

かり受け継いでくれることでしょう。深江小学校での６年間，がんばり抜いた自分に自信を持ち，こ

れからも「チャレンジ」を続けてください。はばたいてく卒業生の活躍と健闘を祈っています。 
保護者の皆様，お子様の御卒業おめでとうございます。子どもたちはたくさんの人々に大切に見

守られ，立派に成長してきました。これから最も悩んだり，迷ったりする時期にさしかかります。これか

らも保護者・地域・学校共に成長を応援していきたいと思っています。６年間，本校教育活動の御理

解と御協力をいただき，ありがとうございました。 
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図書カード贈呈（糸島市商工会より） 
糸島市商工会創立10周年記念式典にて、糸島市

の小学校に図書カードが 贈呈されました。ありが

とうございます。本校では、図書室の蔵書の充実 

に 使わせていただきます。新書は、 

子どもたちに人気です。たくさんの 

本に親しんでほしいと思います。 

薬物乱用防止教室 
 ５，６年生対象に、本校の薬剤師 中村 高 様

に御来校いただき、薬物乱用防止教室を行いま

した。 スライドでの学習後、ロールプレイを通し

て誘われたときの断り方を学びました。 

「薬物の怖さを知り、絶対にしない。」 

と誓ったこと忘れないでほしいと思い 

ます。 
 

３月６日（月）に二丈中の３年生８名が来校。中学校での学習や

部活、生徒会のことなどを６年生に話してくれました。６年生の質

問にも丁寧に答えてくださり、中学校生活への不安を軽減し、期待

を膨らませることにつながったようです。自信を持って堂々と話す

中学生は、とても格好良く、子どもたちの３年後の姿を想像させる

ものでした。ありがとうございました。 

 ２月２７日（月）に、二丈中の英語担当の杉本先生による出
前授業（アプローチレッスン）が行われました。これは、小中９年

間で子どもを育てる小中連携教育（校区事業）の一環として行

われている事業です。楽しくアクティブな授業を終え、中学校を

何となく不安に感じていた子どもたちからも「中学校の授業が

楽しみになった。」という声が上がっていました。  



◆◇◆◇ 学校関係者評価より  ◆◇◆◇ 

〇 通学の際の子どもたちの様子は，とても落ち着いてきていますし，表情も穏やか

になってきたように感じます。挨拶だけでなく，自分の言葉が加わってきました。 

〇 タブレットの活用から，交流活動や宿題配信から，個々の学習能力の把握に努められたこと

は評価できる。子どもたちが楽しそうで，子どもたちの受け入れる力の素晴らしさを感じる。 

〇 子どもたち同士で教え合う，聞き合う姿等があたたかくて良いと思いました。 

〇 学校給食研究発表会が実施され，地域人材を発掘活用されたことに敬意を表したいと思いま

す。このような誇れる人材が深江には多くおられるということをあらためて感じて，深江校区

全員が元気になれると思います。地域とのつながりは深江のお家芸だと思います。さらに学

校、地域、そして家族へとつながりを深めていければと思っています。 

〇 運動会などで教員の皆様のチームワークを強く感じました。学校全体で同じベクトルを向い

た教育姿勢ができているからこそだと感じています。若年教員の方が多いと聞いておりますの

で，学校全体でサポートできるとなお良いですね。 

〇 全職員の共有から具体的な指導を行うこと，特に情報の共有は評価できる。 

〇 職員数が限られ，多忙な職務状況の中，児童一人一人を大切に取り組んでいることが伺えま

す。情熱と団結に感心しました。教職員の働き方改革を進め支え合いができたらいいですね。 

◆◇◆◇ 保護者アンケートより  ◆◇◆◇ 
〇 学校であった事をよく話してくれます。得意な分野は家族にクイズ形式で問

題を出したりして楽しく授業をしている事を感じられます。 

〇 学校外での学びの活動等が増えて，より楽しんで学んでいます。そんな機会

が今後もあって欲しいです。 

〇先生方には，家庭だけではわからない我が子の学校での様子等を機会あるごとに教え，褒めて

いただき，親の私達はいつも励まされています。 

☆ 学校が海に近いので，津波が起きたときの対応について知りたいです。 

 → 津波が起きた際，児童は学校の３階へ避難します。その後の対応は，９月３日付けで配付

しております「災害時における引き渡しマニュアル」に記載しております。子どもたちの命

を守ることを最優先で行動してまいります。そのためにも，安心メールに正しい情報をご登

録いただきますようよろしくお願いいたします。 

☆ トイレが汚いので学校では行かないそうです。老朽化は仕方ないことですが，リフォーム等 

 考えて下さるとありがたいです。 

☆ 男子のトイレが一部，外から丸見えで，用を足している時とても恥ずかしいそうです。 

 → 令和５年度１０月から，深江小学校の大規模改造工事が始まります。その計画では，令和

６年度の夏季休業中にトイレ工事に入るように計画されています。男子トイレに関しては，

改造工事設計時に対策を講じております。それまでは，一人一人が丁寧に使い，掃除に努め

てまいりたいと思います。御意見をいただき，早速男子トイレ入り口に「暖簾」をつけてお

ります。ありがとうございます。 

☆ 欠席児童への届け物についての学校の対応を教えて欲しい。 

 → コロナ流行以前は，登校班の児童に預けていた経緯があります。しかし，コロ

ナ禍となり，感染症拡大防止のため教職員で行っております。変更がありました

ら通信等でお知らせいたします。 

☆ 上靴を忘れたとき，スリッパを貸してはもらえないのでしょうか。 

 → スリッパは子どもの使用を想定しておらず，履きにくく大変すべりやすくなっています。

階段での使用や廊下を走ってしまった時には，けがをする恐れがあります。現在，貸してほ

しいという子どもからの依頼はありませんが，足のけが等，状況によって検討いたします。

上靴の予備を学校に置いておくことは可能ですので，必要に応じてご連絡ください。 

学校運営協議会の皆様、保護者の皆様よりいただきましたご意見を掲載いたします（抜粋）。 

来年度も地域・保護者と共に、子どもたちの健全育成に取り組んで参ります。 


